
CARBOPOMPCARBOPOMPCARBOPOMPCARBOPOMP----EC10NLEC10NLEC10NLEC10NL

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera en continuo para la impulsión a 10 bar de gasolina sin plomo, gasóleos y eco diésel. Particularmente indicada para la
alimentación de motores fuera borda. Dimensionada para productos petrolíferos con un contenido máximo de aromáticos del 50% y
gasolina sin plomo con contenido de MTBE del 5% y de compuestos oxigenados del 15%.
Tuyau extrudé pour le refoulement à 10 bar d'essence sans plomb, de carburant diesel et de diesel eco. Particulièrement indiqué pour
l'alimentation des moteurs hors-bord. Dimensionné pour les produits pétroliers avec une teneur maximale en aromatiques de 50% et de
l'essence sans plomb avec une teneur en MTBE de 5% et des composés oxygénés de 15%.
Long length hose for delivery to 10 bar of unleaded gasoline, diesel fuel and eco diesel. Particularly suitable for powering outboard motors.
Dimensioned for petroleum products with a maximum content of aromatics of 50% and unleaded gasoline with MTBE content of 5% and
oxygenated compounds of 15%.

Marcado / Marquage / Marking   CARBOPOMP-ECO WP 10 BAR  R<106 Ω - ∅ – year (blanco / blanc / white)
Temp. -40ºC / +80ºC.
Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3
Normas / Normes / Complying with  ISO 1307

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en NBR negro conductor.
Refuerzo textil de alta tenacidad.
Exterior en caucho NBR negro auto-extinguible,
resistente al agua de mar, aceites y calor
ambiental.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc noir conducteur.
Renfort textile de haute ténacité.
Extérieur caoutchouc NBR noir auto-extinguible,
résistant à l'eau de mer, à la chaleur
environnementale et aux huiles.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black NBR conductive rubber.
Reinforcement high tensile textile.
Exterior in black NBR rubber self-extinguishing,
resistant to seawater, oils and environmental
heat.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

NÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINE

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

CAREC.05 5 12 10 40 0,100

CAREC.07 7 13 10 40 0,150

CAREC.08 8 15 10 40 0,160

CAREC.10 10 17 10 40 0,170

CAREC.13 13 20 10 40 0,240

CAREC.15 15 23 10 40 0,310

CAREC.19 19 27 10 40 0,410

CAREC.25 25 35 10 40 0,620

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



CARBOPOMP CARBOPOMP CARBOPOMP CARBOPOMP ––––M  M  M  M  I5TI5TI5TI5T

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino para la impulsión de gasoil, fueloil y ecodiesel en motores de embarcaciones de recreo hasta 24 mt de acuerdo con
la norma ISO 7840:2013 A1 CE con homologación R.I.N.A. DIP 039314MI/001 y Lloyd’s Register. Dimensionada para productos
petrolíferos con un contenido máximo de aromáticos del 50%, biodiesel y gasolina sin plomo con un contenido máximo de compuestos
oxigenados del 15%. Buena resistencia a la curvatura y la torsión.
Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement de diesel et biodiesel dans les moteurs des bateaux de plaisance jusqu’à 24 mt de
longueur selon norme ISO 7840:2013-A1 CE avec homologation R.I.N.A. DIP 039314MI/001 et Lloyd’s Register. Indiqué pour produits
pétroliers avec max. 50% de contenu aromatique, biodiesel et essence sans plomb avec max. 15% de composés oxygénés. Bonne
résistance à la courbure et à l’entortillement.
Mandrel built hose for delivery of gasoil, fuel oil and eco diesel in motors of pleasure boats up to 24 MT in accordance with ISO 7840: 2013
A1 CE with homologation R.I.N.A. DIP 039314MI/001 and Lloyd's Register. Suitable for petroleum products with a maximum content of
aromatics of 50%, biodiesel and unleaded gasoline with a maximum content of oxygenated compounds of 15%. Good resistance to
curvature and torsion.

Marcado / Marquage / Marking   Thor CARBOPOMP ® MARINE FUEL ISO 7840:2013 A1 CE Homologación RINA DIP 039314MI/001– LLOYD’S 
REGISTER  year - ∅ (roja / rouge / red)
Temp. -20ºC / +80ºC.
Normas / Normes / Complying with  ISO 1307 - ISO 7840:2013-A1 CE homologación RINA DIP 039314MI/001 – LLOYD’S REGISTER

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en NBR negro de alta calidad.
Refuerzo textil de alta tenacidad.
Exterior en caucho NBR negro auto-extinguible,
resistente al agua de mar, aceites y calor
ambiental.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc NBR noir de haute
qualité.
Renfort textile de haute ténacité.
Extérieur caoutchouc NBR noir auto-extinguible,
résistant résistant à l’eau de mer, aux huiles et
à la chaleur environnementale.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black NBR high quality.
Reinforcement high tensile textile plies.
Exterior in black NBR rubber self-extinguishing,
resistant to seawater, oils and environmental
heat.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso.
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

CAR10.06 6 15 >14 0,24

CAR10.08 8 16 >14 0,25

CAR10.10 10 18 >14 0,28

CAR10.12 12 21 >10 0,36

CAR10.16 16 25 >10 0,45

CAR10.19 19 28 >10 0,50

CAR10.25 25 37 >10 0,86

CAR10.30 30 42 >10 0,99

CAR10.32 32 44 >10 1,05

CAR10.35 35 47 >10 1,13

CAR10.38 38 52 >10 1,40

CAR10.40 40 54 >10 1,48

CAR10.45 45 59 >10 1,65

CAR10.48 48 62 >10 1,72

CAR10.50 50 64 >10 1,80

CAR10.57 57 71 >10 1,98

CAR10.60 60 74 >10 2,08

CAR10.63 63 77 >10 2,19

NÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINE
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CARBOPOMP CARBOPOMP CARBOPOMP CARBOPOMP ––––M  M  M  M  I5CI5CI5CI5C

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino para la impulsión de gasoil, fuel oil y eco diesel en motores de embarcaciones de recreo hasta 24 mts. de acuerdo
con la norma ISO 7840:2013-A1 CE, con homologación R.I.N.A. DIP 039314MI/004 y Lloyd’s Register. Dimensionada para productos
petrolíferos con un contenido máximo de aromáticos del 50%, biodiesel y para gasolina sin plomo con un volumen máximo: MTBE 5% y
compuestos oxigenados 15%. Buena resistencia a la curvatura y la torsión. Superficie semi ondulada.
Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement d’essence, diesel et biodiesel dans les moteurs des bateaux de plaisance jusqu’à 24 mt
de longueurs selon norme ISO 7840:2013-A1 CE, avec homologation R.I.N.A. DIP 039314MI/004 et Lloyd’s Register. Indiqué pour produits
pétroliers avec max. 50% de contenu aromatique, biodiesel et essence sans plomb avec max. 5% de MTBE et 15% de composés
oxygénés. Bonne résistance à la courbure et à l’entortillement. Surface semi ondulée.
Mandrel built hose for delivery of gasoil, fuel oil and eco diesel in motors of pleasure boats up to 24 meters in accordance with ISO 7840:
2013-A1 CE, with homologation R.I.N.A. DIP 039314MI/004 and Lloyd's Register. Suitable for petroleum products with a maximum content
of aromatics of 50%, biodiesel and unleaded gasoline with a maximum volume: MTBE 5% and oxygenated compounds 15%. Good
resistance to curvature and torsion. Corrugated cover.

Marcado / Marquage / Marking   Thor CARBOPOMP ® MARINE FUEL ISO 7840:2013 A1 E10/B10 COMPATIBLE CE – SAE J 1527:2011 USCG –
RINA – LLOYD’S REGISTER (year) - ∅ (roja / rouge / red)
Temp. -20ºC / +80ºC.
Normas / Normes / Complying with  ISO 1307 - ISO 7840:2013-A1 CE homologación RINA DIP 039314MI/004 – LLOYD’S REGISTER

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en NBR negro de alta calidad.
Refuerzo textil de alta tenacidad con espiral de
alambre.
Exterior en caucho NBR negro auto-extinguible,
resistente al agua de mar, aceites y calor
ambiental.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc NBR noir de haute
qualité.
Renfort textile de haute ténacité avec spirale en
acier.
Extérieur caoutchouc NBR noir auto-extinguible,
résistant à l’eau de mer, aux huiles et à la
chaleur environnementale.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black NBR high quality.
Reinforcement high tensile textile plies and helix
wire embedded.
Exterior in black NBR rubber self-extinguishing,
resistant to seawater, oils and environmental
heat.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso.
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

CARSPC.025 25 >10 40 0,70

CARSPC.030 30 >10 45 0,80

CARSPC.032 32 >10 50 0,90

CARSPC.035 35 >10 55 0,98

CARSPC.038 38 >10 60 1,05

CARSPC.040 40 >10 65 1,10

CARSPC.045 45 >10 70 1,24

CARSPC.050 50 >10 75 1,37

CARSPC.060 60 >10 90 1,60

NÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINE

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor
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CARBOPOMP CARBOPOMP CARBOPOMP CARBOPOMP ––––M  M  M  M  I5NI5NI5NI5N

APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera de mandrino para la impulsión de gasoil, fueloil y ecodiesel en motores de embarcaciones de recreo hasta 24 mt de acuerdo con
la norma ISO 7840:2013-A1 CE con homologación R.I.N.A. DIP 039314MI/004 y Lloyd’s Register. Dimensionada para productos
petrolíferos con un contenido máximo de aromáticos del 50%, biodiesel y para gasolina sin plomo con un volumen máximo: MTBE 5% y
compuestos oxigenados 15%. Buena resistencia a la curvatura y a la torsión.
Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement de diesel et diesel eco dans les moteurs des bateaux de plaisance jusqu’à 24 mt de
longueur selon norme ISO 7840:2013-A1 CE avec homologation R.I.N.A. DIP 039314MI/004 et Lloyd’s Register. Indiqué pour produits
pétroliers avec max. 50% de contenu aromatique, biodiesel et essence sans plomb avec max. 5% de MTBE et 15% de composés
oxygénés. Bonne résistance à la courbure et à l’entortillement.
Mandrel built hose for delivery of gasoil, fuel oil and eco diesel in motors of pleasure boats up to 24 MT in accordance with ISO 7840: 2013-
A1 CE with homologation R.I.N.A. DIP 039314MI/004 and Lloyd's Register. Suitable for petroleum products with a maximum content of
aromatics of 50%, biodiesel and for unleaded gasoline with a maximum volume: MTBE 5% and oxygenated compounds 15%. Good
resistance to curvature and torsion.

Marcado / Marquage / Marking   Thor CARBOPOMP ® MARINE FUEL ISO 7840:2013 A1 E10/B10 COMPATIBLE CE – SAE J 1527:2011 USCG –
RINA – LLOYD’S REGISTER (year) - ∅ (roja / rouge / red)
Temp. -20ºC / +80ºC.
Normas / Normes / Complying with  ISO 1307 - ISO 7840:2013-A1 CE homologación RINA DIP 039314MI/004 – LLOYD’S REGISTER

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en NBR negro de alta calidad.
Refuerzo textil de alta tenacidad con espiral de
alambre.
Exterior en caucho NBR negro auto-extinguible,
resistente al agua de mar, aceites y calor
ambiental.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc NBR noir de haute
qualité.
Renfort textile de haute ténacité avec spirale en
acier.
Extérieur caoutchouc NBR noir auto-extinguible,
résistant à l’eau de mer, aux huiles et à la
chaleur environnementale.

CHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICSCHARACTERISTICS

Interior in black NBR high quality.
Reinforcement high tensile textile plies and helix
wire embedded.
Exterior in black NBR rubber self-extinguishing,
resistant to sea water, oils and environmental
heat.

Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso. 
Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Mayo / Mai / May 2018

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

CARSP.020 20 31 >10 55 0,65

CARSP.025 25 35 >10 75 0,70

CARSP.030 30 41 >10 80 0,76

CARSP.032 32 42 >10 100 0,84

CARSP.035 35 45 >10 105 0,91

CARSP.038 38 48 >10 115 1,05

CARSP.040 40 50 >10 120 1,10

CARSP.045 45 55 >10 145 1,25

CARSP.050 50 61 >10 175 1,65

CARSP.060 60 71 >10 210 1,95

NÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINENÁUTICA / NAUTIQUE / MARINE
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